
2η ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

1 ASKHSH

Α) 1 mol οποιασδήποτε χημικής ουσίας σε πρότυπες συνθήκες (STP) έχει όγκο 22,4 L.

Β) 1 L O2(g) περιέχει περισσότερα μόρια απ' ότι 1 L N2(g) , στις ίδιες συνθήκες P, T. 

Γ) 1 mol μορίων O2 έχει μάζα 32 g [A(O)=16].

Δ).Σε 2 mol NH3 περιέχεται ίσος αριθμός μορίων με τα μόρια που περιέχονται σε 2 mol NO2. 

Ε). 2mol CO2 περιέχουν 2∙ΝΑ μόρια.

Ζ) 1 mol μορίων Η2 έχει μάζα 2 g. Δίνεται ότι: Αr(Η)=1.

Η)«Σε 2 mol NH3 περιέχεται διπλάσιος αριθμός μορίων με αυτόν που περιέχεται σε 2 mol NO.»

Θ) Σε 0,5 mol NH3 περιέχεται διπλάσιος αριθμός μορίων με αυτόν που περιέχεται σε 0,25 mol NO
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5.  Δίνονται 5ΝΑ μόρια C3H8. Να βρείτε:

Α. πόσα  mol είναι.   Β. Πόσο ζυγίζουν (δηλαδή την μάζα τους).  Γ. Πόσο όγκο έχουν σε stp συνθήκες.    
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